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. Determine a equagao da circunferéncia, sabendo-se que um de seus diametros é o

segmento de extremos A = (1,3) e B = (5, —3) .( resp. (z — 3)* + 92 = 13)

. Determine a equagao do lugar geométrico dos pontos situados a uma distancia 6 do

ponto (—2,7).( resp. (z +2)*+ (y — 7)° = 36)

Determine a equagao da circunferéncia que tem centro no eixo dos x e na qual uma
2\ 2

corda tem por extremos os pontos A = (1,7) e B = (7,3). ( resp. (ZL‘ — g) +y? =

442)

9

Determine a equacao da circunferéncia concéntrica a circunferéncia % +y? — 4x — 8y —

29 = 0 e que passa pelo ponto P = (5,8). (resp. (z —2)> + (y — 4)* = 25)

. Ache a equagao da circunferéncia que passa pelos pontos P = (0,1), M = (1,2) e

N =(1,8). (resp. (z+3)° + (y —5)* = 25)

Demonstre que a equacao da circunferéncia que tem como diametro o segmento de
extremos A = (z1,y1) e B = (v2,12) ¢ (z —x1) (v —22) + (y — 1) (y —42) = 0.

Determine p para que o ponto Py = (p, —3) seja, respectivamente, exterior, pertencente
e interior & circunferéncia (z —1)% 4 (y — 2)* = 29. ( resp. Exterior para p < —1 ou
p > 3. Pertencente para p = —1 ou p = 3. Interior para —1 < p < 3)

. Determine o centro, a excentricidade e o paramentro da elipse 2% +4y? — 42z —32y+32 =

0.
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Determine os pontos da elipse —— + = =1, cujos raios vetores sao perpendiculares. (
a

b2
2

resp. (ib—, iE\/QCQ — a2>)
¢’ ¢

O eixo maior de uma elipse é o diametro da circunferéncia x? + y* — 10z + 8y — 59 = 0.

Determine a equacao da elipse concéntrica a esta circunferéncia e de excentricidade £

(z=5"  (y+4)° _ (x—®3+@+®2zw

=1
100 36 36 100
A equacao de uma familia de elipses é 822 + 9y? + max + ny + 65 = 0. Ache a equacio
da elipse da familia que passa pelos pontos M = (7,1) e N = (—1,1).

( resp.
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Um ponto P = (x,y) move-se de modo tal que sua distancia a reta r : x — 5 = 0 seja
sempre igual ao dobro de sua distancia ao ponto P; = (2,0). Ache a equagao do lugar
geométrico de P.

Determine a equacao da elipse e sua excentricidade sendo seus focos os pontos F; =
(z-3)° , (y=5°" _

(3,2) e F; = (3,8) e medindo 8 seu eixo menor. ( resp. 16 o le
)

e=-
5

Determine as coordenadas do centro e dos vértices da hipérbole 22 —3y%—4x+6y—>5 = 0.
(resp. C=(2,1) e A= (2+V6,1))

Os focos de uma hipérbole sdo Fy = (6,2) e F» = (6,12) e o comprimento de seu eixo
(z-6)" (=7
9 16

Determine a equagao da pardbola de vértice V' e da sua diretriz nos seguintes casos:
(a) V = (0,0), eixo de simetria horizontal e passa pelo ponto (2,4); ( resp. y> =4z e
rox=-—1)

() V = (0,0), eixo de simetria horizontal e foco F' = (—4,0); ( resp. y*> = —8x e

imaginario é 6. Determine as equagao da hipérbole. ( resp. — =1)

)

(¢) V =(0,0), eixo de simetria vertical e passa pelo ponto (—2,4); ( resp. 2> = —y e
1

riy = Z)

(d) V = (3,2), eixo de simetria vertical e foco F' = (3,6). ( resp. (z —3)* =16 (y — 2)

Determine a equagao da pardbola de vértice (6, —2), cujo eixo é y + 2 = 0 e que passa
pelo ponto (8,2). ( resp. (y +2)* = 8(z — 6))

Uma parabola tem o eixo de simetria vertical e passa pelos pontos (—2,0), (6,0) e
(2, —4) . Determine sua equacio. ( resp. (z —2)° =4 (y+4))

Determine a conica de equacao:

(a) 4% + 24zy — 3y* — 312 = 0.

(b) 92 — 24y + 16y* — 40x — 30y = 0. ( resp. pardbola y? — 22’ = 0)
(c) x* — 2zy + 4y* — 3y = 0. ( resp. Elipse)

(d) 2% +y? — 10z + 2y + 27 = 0.

(€) 2522 — 4y* — 50z — 32y — 139 = 0.

Determine os pontos em que a reta x+y—>5 = 0 intercepta a elipse 322+ 7y —115 = 0.
( resp. (Ga _1) € (174))

2
Determine a equacao da elipse de excentricidade 5 cujos focos sao os pontos da

reta 7 :y+6 =0 esendo By = (3,—1) um dos extremos de seu eixo menor. ( resp.
(£=3" w6 _,
20 25

Determine as coordenadas dos focos e dos vértices da hipérbole xy = 32.

Determine a excentricidade da hipérbole 16x* — 9y* — 224x + 144y + 352 = 0. ( resp.

)
6_1_1)
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Determine a equagao da parabola cuja diretriz é a reta x+y+1 = 0 e cujo foco é o ponto
F = (—1,2). (sug. use a definicao de parabola) (resp. 2 —2xy+y?—2x—10y+9 = 0)

Determine o lugar geométrico dos pontos do plano que sao equidistantes da circun-
N . 2 2
feréncia (r —5)" +y* =9 e da reta x = —2.

Determine o vértice, o foco e a diretriz da parabola y = axz? + bx + c.



